
②

⑫ 仕上げ

しき

答え：
こた

しき

答え：
こた

①

日にち： 月 日

名まえ
12

m cm

－

９０ｃｍの ロープと３ｍ５０ｃｍのロープがあります。

あわせた長さは何ｍ何ｃｍですか。
なが なん なん

m cm

＋

１ｍ７０ｃｍの毛糸と８０ｃｍの 毛糸があります。

長さの ちがいは どれだけですか。
なが

け い と け い と



②

⑫ 仕上げ 答え

しき 9 0 c m＋ 3 m 5 0 c m＝ 4 m 4 0 c m

4 m 4 0 c m答え：
こた

しき

9 0 c m答え：
こた

1 m 7 0 c m － 8 0 c m ＝ 9 0 c m

①

日にち： 月 日

名まえ
12

m cm

1 ７ 0

－ ８ 0

9 ０

m cm

9 0

＋ 3 5 0

4 4 0

10

1

９０ｃｍの ロープと３ｍ５０ｃｍのロープがあります。

あわせた長さは何ｍ何ｃｍですか。
なが なん なん

１ｍ７０ｃｍの毛糸と８０ｃｍの 毛糸があります。

長さの ちがいは どれだけですか。
なが

け い と け い と
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